Подготовка к пробнику (повторение)

Вариант № 5
Тема 1.«Степени»
1. Упростите: 
[image: image61.wmf]5
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2. Вычислите: 
[image: image2.wmf]3
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3. Вычислите:
[image: image3.wmf]3
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4. Упростите выражение: 
[image: image4.wmf](
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5. Упростите выражение 

             и найдите его значение при 
[image: image5.wmf]81
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Тема 2. «Корни n-ой степени»

1. Вычислите:
[image: image6.wmf]4
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[image: image7.wmf]
2. Вынесите множитель под знак корня: 
[image: image8.wmf]5
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3. Сократите дробь: 
[image: image9.wmf]5
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4. Вычислите:
[image: image10.wmf]4
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5. Упростите выражение 
[image: image11.wmf]3

3

y

x

y

x

+

+

.
Тема 3. «Область определения функции и множество значений функции»

1. Найдите наибольшее целое значение функции 
[image: image12.wmf]x
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2. Найдите множество значений функции
[image: image13.wmf]x
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3. Найдите область определения функции: 
[image: image14.wmf]x
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4. Найдите область определения функции: 
[image: image15.wmf]6
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5. Найдите область определения функции: 
[image: image16.wmf])
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Тема 4. «Производная и её применение»

1. Найдите производную функции: 
[image: image17.wmf]2
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2. Найдите производную функции: 
[image: image18.wmf]1
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3. Материальная точка движется по закону  
[image: image19.wmf]12
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(м). Чему равно ускорение в момент времени 
[image: image20.wmf]3
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4. Укажите абсциссу точки графика функции   
[image: image21.wmf]1
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, в которой угловой коэффициент  касательной, проведённой к этому графику, равен -2.

5. [image: image56.wmf]5
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На рисунке изображен график функции 
[image: image22.wmf])
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 и касательная к нему в точке с абсциссой 
[image: image23.wmf]0
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. Найдите значение производной в точке 
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Тема 5. «Решение уравнений»                          Тема 6. «Решение неравенств»

1. 
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2. 
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102

cos

101

cos

101

sin

102

sin

=

×

-

×

x

x

x

x

.      2.  
[image: image28.wmf]10
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3. [image: image57.wmf])
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4. [image: image58.wmf]2
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5. 
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Тема 7. «Тригонометрия»

1. Найдите значение 
[image: image33.wmf]a
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2. Упростите выражение: 
[image: image36.wmf]a
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3. Найдите значение  
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4. Найдите значение  выражения: 
[image: image39.wmf])
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5. Вычислите: 
[image: image41.wmf]3
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Тема 8. «Чтение графиков»

1. [image: image59.wmf])
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График функции 
[image: image42.wmf])
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  изображен на рисунке. Решите неравенство 
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Укажите множество значений функции, график которой изображен на рисунке.

3. Укажите функцию 
[image: image44.wmf])
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, график которой изображен на рисунке. 
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4. 1 ноября компания, производящая компьютеры, объявила об эмиссии (выпуске) акций компании. 3 ноября предприниматель приобрел 60 акций  этой компании. На графике, изображенном на рисунке, представлено изменение курса акций (по оси абсцисс откладываются числа ноября, считая от дня эмиссии, по оси ординат – стоимость одной акции в рублях). 10 ноября предприниматель продал все свои акции. Сколько рублей получил или потерял предприниматель в результате этой сделки? 
5. На рисунке изображен график функции 
[image: image49.wmf])
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. Укажите длину наибольшего промежутка убывания этой функции.  
Тема 9. «Логарифмы»

1. Вычислите значение выражения: 
[image: image50.wmf]7
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2. Вычислите значение выражения: 
[image: image51.wmf]8
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3. Вычислите значение выражения: 
[image: image52.wmf]4
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4. Вычислите значение выражения: 
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5. Вычислите значение выражения: 
[image: image55.wmf]4
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2. Задача для всех. Первый сплав содержит 30% никеля, 70% меди, второй – 10% меди и 90% марганца, третий – 15% никеля, 25% меди и 60% марганца. Из них необходимо приготовить новый сплав, содержащий 40% марганца. Какое  наименьшее и какое наибольшее процентное содержание меди может быть в этом новом сплаве?
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